واصل العدوان السعودي الأمريكي اليوم الخميس، اسهداف الأحياء السكنية والبنية التحتية بغارات جوية وقصف صاروخي ومدفعي في محافظة صعدة وعدد من محافظات الجمهورية موقعاً ضحايا من المدنيين وخسائر مادية في الممتلكات الخاصة والعامة.
وقال مصدر أمني ان العدو السعودي شن قصفاً صاروخياً ومدفعياً على مناطق متفرقة في مديرية رازح الحدودية بمحافظة صعدة، ما أدى إلى استشهاد مواطن، وإصابة طفل بجروح خطيرة، بالإضافة إلى تدمير وتضرر عدد من منازل ومزارع المواطنين.
وأفاد المصدر بان أن طائرات العدوان شنت تسع على مناطق متفرقة في مديرية الظاهر الحدودية، وغارة على منطقة شعيب في مديرية رازح ،خلفت أضرار مادية في الممتلكات الخاصة والعامة.
هذا وشنت طائرات العدوان أربع غارات على مديرية ضروان أنس بمحافظة ذمار،، وغارتين على مديرية موزع غربي محافظة تعز، خمس غلى مديرية خب والشعف وغارة منطقة ملاحا بمديرية المصلوب في محافظة الجوف.
كما استهدفت بثلاث غارات منطقة الحمرة في ديرية الصليف بمحافظة الحديدة، وقصفت بخمس غارات مناطق متفرقة في مديريتي حرض وميدي الحدوديتين بمحافظة حجة، موقعة اضرار مادية المملتكات الخاصة والعامة.


قتل وأصيب عدد كبير من جنود ومرتزقة العدو السعودي اليوم الخميس، بقصف صاروخي ومدفعي وعمليات قنص للجيش واللجان الشعبية في جبهات ما وراء الحدود.
وأوضح مصدر عسكري، أن وحدة الإسناد المدفعي استهدفت تجعات عسكرية لجنود العدو السعودي بعدد من القذائف في مثلث العشة بقطاع نجران، ما أدى إلى سقوط قتلى وجرحى في صفوفهم.
فيما لقي أحد مرتزقة الجيش السعودي مصرعه بعملية قنص نفذتها وحدة القناصة للجيش واللجان قبالة منفذ الخضراء الحدودي في نجران
وأفاد المصدر بأن القوة الصاروخية أطلقت صلية من صواريخ الكاتيوشا على تجمعات لجنود واليات العدو السعودي، في وقع السداد بجبل قيس في قطاع جيزان، اصابت أهدافها بدقة عالية موقعة قتلى وجرحى في صفوفهم.
[bookmark: _GoBack]وأكد المصدر مقتل وجرح عدد من جنود ومرتزقة الجيش السعودي جراء قصف مدفعي مكثف للجيش واللجان استهدف تحصينات وتجمعات عسكرية لهم في موقع العبادية بجيزان، وتجمعات اخرى للمرتزقة في شمال صحراء ميدي الحدودية.
وإلى جبهة عسير، حيث لقي أحد الجنود السعوديين مصرعه بعملية قنص نفذتها وحدة القناصة للجيش واللجان الشعبية في موقع الحداد العسكري.



لقي عدد كبير من مرتزقة العدوان السعودي الأمريكي اليوم الخميس مصرعهم وأصيب اخرون خلال عليات عسكرية للجيش واللجان الشعبية في جبهة الساحل غربي محافظة تعز
وقال مصدر عسكري أن وحدات متخصصة من أبطال الجيش واللجان نفذت عملية نوعية على مواقع وتجمعات للمرتزقة شمال معسكر خالد في مديرية موزع، مكنت خلالها من قتل وجرح عدد من المرتزقة وتدمير عتاد وتحصينات عسكرية لهم.
وأفاد المصدر بأن القوة الصاروخية استهدفت تجمعاً للمرتزقة بصاروخ موجه في أحد المباني بجهة الساحل الغربي، ما أدى إلى مصرع وجرح عشرة منهم وشوهدت سيارات الاسعاف تهرع إلى المكان.
هذا ونصبت وحدات من الجيش واللجان الشعبية كميناً محكماً استهداف مجاميع كبيرة من المرتزقة أسفل تبة الخزان في منطقة الكدحةـ ما أسفر عن سقوط قتلى وجرحى في صفوفهم، وتكبيدهم خسائر مادية فادحة


ناقش وزير المياه والبيئة المهندس نبيل عبدالله الوزير اليوم مع الممثل المقيم لمنظمة اليونيسيف شيرين فركاي ومسئول المياه والإصحاح البيئي نصار سيد، مجالات التعاون المشتركة في مجال دعم قطاع المياه والبيئة في اليمن.
واستعرض اللقاء جهود وزارة المياه والبيئة في مجال مكافحة الكوليرا ودعم اليونيسيف في هذه المرحلة والظروف الإستثنائية ومساندة وزارة المياه والبيئة في مكافحة هذا الوباء.
وأكد اللقاء على الأهمية التي تمثلها كتلة المياه والإصحاح البيئي ودعمها من قبل وزارة المياه والبيئة لتكون مخرجاتها قوية وداعمة لقطاع المياه والإصحاح البيئي بشكل أساسي.
وتطرق اللقاء إلى سير العمل في وحدة طوارئ المياه والإصحاح البيئي على مستوى الجمهورية والخاص بأعمال فرق الاستجابة السريعة وتقييمها وضرورة متابعة بيانات حالات الكوليرا أولا بأول واستمرار أعمال الكلورة بصورة مستمرة.
وتم الاتفاق على إنشاء وحدات كلورة في عدد من آبار المياه الخاصة لضمان تعقيم المياه التي تضخ للمواطنين على أن يتم البدء كمرحلة أولى بأمانة العاصمة، حيث سبق ذلك الإتفاق والبدء في تنفيذ وحدات الكلورة في آبار المؤسسات المحلية للمياه والصرف الصحي في المحافظات.
وتم التأكيد على ضرورة تفعيل قطاع البيئة والرقابة على مخرجات الصرف الصحي من خلال فريق من الهيئة العامة لحماية البيئة وقطاع المياه والصرف الصحي .
واتفق الجانبان على ضرورة إتخاذ عدد من الإجراءات التي من شأنها تعزيز آلية الرقابة على الوقود الخاص بتشغيل مضخات المياه ومحطات الصرف الصحي باستخدام التكنولوجيا الحديثة وتركيب أجهزة لمعرفة كميات الوقود المستخدمة بالتنسيق مع فريق التقييم والمراقبة في الوحدات التابعة للوزارة.


نظمت بمديرية حفاش محافظة المحويت اليوم وقفة احتجاجية للتنديد باستمرار العدوان الأمريكي السعودي والحصار الجائر .
وأكد أبناء حفاش في الوقفة التي شارك فيها قيادة السلطة المحلية والمشائخ والوجهاء، أهمية تعزيز التلاحم والاصطفاف في مواجهة العدوان وإفشال مخططاته 
وأشار بيان صادر عن الوقفة إلى ما يتعرض له الشعب اليمني من جرائم يندى لها الجبين منذ ما يقارب ثلاث سنوات، في انتهاك صارخ للأعراف والقوانين الدولية والإنسانية في ظل صمت دولي معيب.
وأشاد البيان بإلانتصارات التي يحققها الجيش واللجان الشعبية في مختلف جبهات الشرف والبطولة دفاعا عن الوطن وأمنه واستقراره. 
وفي ذات المحافظة نظم القطاع النسائي بمديرية الطويلة صباح اليوم وقفة احتجاجية للتنديد باستمرار العدوان السعودي الأمريكي .
واستنكرت المشاركات في الوقفة الجرائم التي يرتكبها تحالف العدوان بحق الشعب اليمني منذ ما يقارب ثلاث سنوات .
وأكد بيان صادر عن الوقفة أن الجرائم وحرب الإبادة الجماعية التي يتعرض لها الشعب اليمني مسنودا بحصار بري وبحري وجوي، إنتهاك سافر للأعراف والمواثيق والقوانين الدولية والإنسانية.
وطالب البيان المجتمع الدولي بالتدخل لإيقاف جرائم العدوان بحق الشعب اليمني والعمل على توثيق تلك الجرائم ومقاضاة مرتكبيها في المحاكم الدولية.
وحملت حرائر مديرية الطويلة حكومات العالم ومجلس الأمن والأمم المتحدة مسئولية ما يتعرض له الشعب اليمني من عدوان سافر وتدمير لمقدرات البلاد.


ضبط رجال أمن محافظة البيضاء عددا من المخدوعين والمرتزقة الذين ثبت قيامهم بأعمال لصالح العدوان ، تستهدف أمن واستقرار الوطن ، 
وقد تم القاء القبض على بعضهم أثناء محاولتهم التسلل إلى داخل المحافظة لتنفيذ مهام تخريبية ، في حين تم ضبط آخرين وهم في طريقهم للالتحاق بمعسكرات المرتزقة.
 وأوضح المصدر ان المضبوطين ينتمون إلى عدد من المحافظات ، وسبق أن تم تجنيدهم للقتال في صفوف العدوان من قبل حزب الإصلاح.
 وتنوعت مهامهم ما بين القتال في صفوف العدو ، و القيام برصد تحركات الجيش واللجان ، وزرع العبوات الناسفة في الأماكن العامة واقلاق الامن والسكينة العامة خدمة لمخططات العدوان واستهدافا لحياة المواطنين .




ناقش أمين عام المجلس المحلي بمحافظة إب أمين علي الورافي اليوم مع ممثل المفوضية السامية لشئون اللاجئين جيمي توموسمي المساعدات الإنسانية المقدمة من المفوضية لمراكز ومخيمات النازحين في مختلف مديريات المحافظة.
كما جرى خلال اللقاء بحث آلية تحديد الإحتياجات الفعلية للنازحين لا سيما ما يتعلق بالدعم الصحي والمساعدات الغذائية ومستلزمات الإيواء ونوعية التدخلات المطلوبة من المفوضية لتلبيتها بهدف التخفيف من معاناتهم المعيشية.
وخلال اللقاء ثمن أمين عام المجلس المحلي للمحافظة تدخلات المفوضية في الجوانب المختلفة وبما يسهم في مساندة ودعم جهود السلطة المحلية في تقديم الخدمات اللازمة للنازحين في مراكز الايواء والمخيمات.
وأشار إلى أن الأمن والاستقرار الذي تنعم به محافظة إب جعلها قبلة للنازحين من مختلف مناطق المواجهة مع العدوان ومرتزقته في الداخل والذين تجاوزت أعدادهم 700 ألف نازح.
من جانبه، أكد جيمي توموسمي استعداد المفوضية تقديم كآفة أوجه الدعم لقطاع الخدمات بالمحافظة واستمرارها في دعم ورعاية مراكز ومخيمات النازحين في ظل الوضع الانساني الصعب الذي تمر به اليمن.
وأشار إلى أن اللقاءات الحالية مع السلطة المحلية هي لقاءات تعريفية بمناسبة إفتتاح المفوضية لمكتبها بالمحافظة والذي ستنفذ من خلاله مشروع الدعم والمساعدة للنازحين في الجوانب المختلفة.


أنهى صلح قبلي عقد بصنعاء اليوم بحضور المحافظ حنين قطينة، قضية قتل بين أسرتي هلال وجحام بمديرية أرحب.
وخلال لقاء الصلح الذي شارك فيه عدد من المشائخ والشخصيات الإجتماعية .. أعلن أولياء دم المجني عليه نجم هلال عبدالله صالح العفو عن الجاني جبران صالح جحام لوجه الله.
وأشاد محافظ صنعاء بموقف أسرة آل هلال بتنازلهم وعفوهم عن الجاني .. منوها بدور كل من ساهم في إنهاء القضية وإغلاق ملفها إلى الأبد.
ودعا إلى تعزيز مبدأ التسامح والإخاء والتلاحم بين أبناء القبائل والابتعاد عن الخلافات والتفرغ لمواجهة العدوان الذي يتعرض له اليمن .. لافتا إلى أن الأيام القادمة ستشهد حل العديد من القضايا بين المواطنين .
وثمن محافظ صنعاء اهتمام القيادة السياسية وحرصها على حفل الخلافات بين أبناء القبائل .. منوها في الوقت ذاته بدور النائب العام للوصول إلى حل جذري للقضية.
فيما أشار الشيخ نايف الأعوج إلى أن موقف بيت هلال وعفوهم وتنازلهم عن القضية ليس بغريب على هذه الأسرة .. مشيدا بدور رئيس المجلس السياسي الأعلى والنائب العام ومحافظ صنعاء والمشائخ والأعيان في حل القضية.
من جانبهم ثمنت أسرة جبران صالح حجام موقف أهل المجني عليه وتنازلهم عن القضية .. لافتين إلى أن موقف آل هلال المشرف يجسد الوفاء والشهامة والمروءة.


وإلى الصعيد الأمني حيث، ألقت الأجهزة الأمنية بمحافظة البيضاء، القبض على عدد من المرتزقة والمخدوعين أثناء محاولة تسلل بعضهم إلى المحافظة لتنفيذ أعمال تخريبية، والبقية الآخرين كانوا في طريقهم للالتحاق بمعسكرات المرتزقة.
وأوضح مصدر أمني أن العناصر التي تم ضبطها سبق أن تم تجنيدها للقتال في صفوف العدوان من قبل حزب الإصلاح.
وأشار المصدر إلى أن من تم ضبطهم تنوعت مهامهم ما بين القتال في صفوف العدو، ورصد تحركات الجيش واللجان الشعبية، وزرع عبوات ناسفة في الأماكن العامة وإقلاق الأمن والسكينة العامة خدمة لمخططات العدوان واستهدافا لحياة المواطنين .
وبين المصدر أن المخدوعين والمرتزقة طالبوا بالالتحاق في صفوف الجيش واللجان الشعبية للدفاع عن الوطن والذود عن عزته وكرامته، بعد أن تبين لهم زيف ما يدعيه تحالف العدوان..
 


هذا وتمكنت الأجهزة الأمنية واللجان الشعبية من القاء القبض على خلية رصد تعمل لصالح العدوان السعودي الأمريكي في محافظة البيضاء.
وأوضح مصدر أمني أنه وبعد عمليات رصد دقيقة تم القبض على ثلاثة من أخطر عناصر الرصد، في مديرية الملاجم، يقومون بجمع المعلومات ورصد تحركات الجيش واللجان وارسال الاحداثيات للعدوان.
وأفاد المصدر بأن المضبوطين اعترفوا برصد عدد من الأطقم العسكرية التابعة للجيش واللجان ونقاط أمنية في منطقة رصابة بمحافظة ذمار، والرفع بالاحداثيات لأحد قيادات المرتزقة المتواجدة في مأرب.
 



 القت الأجهزة الأمنية واللجان الشعبية اليوم القبض على مجموعة من عناصر مليشيات الفتنة العفاشية في محافظة ذمار
وقال مصدر أمني أنه وبعد عمليات رصد ومتابعة تم القبض على أربعة من مليشيات الخيانة، في مديرية عنس، أثناء محاولتهم الذهاب إلى محافظة عدن للالتحاق بمعسكرات العدوان التي يشرف عليها الخائن طارق عفاش.
وإشار المصدر إلى أنه تمت إحالتهم إلى الجهات المختصة لاستكمال التحقيقات واتخاذ الاجراءات القانونية.


 
ضبطت الأجهزة الأمنية اليوم اثنين من مرتزقة العدوان السعودي الأمريكي في محافظة الجوف.
وقال مصدر أمني انه تم ضبط أحد المرتزقة، في نقطة أمنية بمديرية المتون، أثناء عودته من معسكرات قوى الغزو والاحتلال في جبهة مأرب، فيما تم القبض على اخر في مديرية المطمة وهو في طريقة إلى جبهة مأرب للقتال في صفوف العدو.

وفي محافظة إب تم القبض على احد مرتزقة العدوان في نقطة أمنية بمديرية القفر أثناء عودته من معسكرات الغزاة في جبهة مأرب، مشيراً إلى أنه تمت احالته إلى الجهات الختصة.



وإلى الأخبار العربية والدولية والبداية من فلسطين المحتلة، حيث اعتقلت قوات الاحتلال الإسرائيلي، الليلة الماضية، واليوم الخميس، نحو 20 مواطناً فلسطينياً خلال حملات دهم وتفتيش في محافظات الضفة الغربية المحتلة.
وبحسب وكالة الأنباء الفلسطينية (وفا) فقد اعتقلت قوات الاحتلال شابين من بيت لحم، واعتدت على آخر بالضرب.
ونقلت عن مصدر أمنى قوله: إن قوات الاحتلال اعتقلت مواطناً بعد دهم منزله، وتفتيشه في منطقة (شارع الجبل) وسط المدينة.. كما اعتقلت شابا، واعتدت على آخر بالضرب، خلال مواجهات في بلدة الخضر جنوب بيت لحم.
وفي محافظة طولكرم، اعتقلت قوات الاحتلال 4 مواطنين من مخيم نور شمس وبلدة عنبتا، شرق المدينة.. بعد مداهمة منازلهم وتخريب محتوياتها.
وفي مخيم جنين، اعتقلت قوات الاحتلال 4 شبان عقب دهم منازل ذويهم في المخيم، كما اعتقلت 3 شبان من القدس المحتلة، واقتادتهم الى مراكز توقيف وتحقيق في المدينة المقدسة.




جدد سفير ومندوب إيران الدائم في منظمة الأمم المتحدة غلام علي خوشرو استعداد بلاده للتعاون مع المندوب الأممي الجديد إلى اليمن مارتن غريفيتس من أجل إيجاد حل سياسي للأزمة في اليمن.

وأكد خوشرو خلال لقائه الأمين العام للأمم المتحدة انطونيو غوتيريس في نيويورك ضرورة الوصول إلى حل سياسي للأزمة في اليمن مشيرا إلى الأوضاع الإنسانية المأساوية في هذا البلد.

وحذر خوشرو من أن دعم أي إجراء غير مدروس ومتفرد في مجلس الأمن يمكنه أن يؤدي إلى المزيد من تدهور الأوضاع في اليمن.

من جانبه أكد الأمين العام للأمم المتحدة خلال اللقاء انه سيبذل اقصى جهوده للوصول الى تسوية سياسية للأزمة في اليمن.


أكد وزير الخارجية الروسي سيرغي لافروف استعداد موسكو للنظر في قرار مجلس الأمن لإرساء الهدنة في سوريا لمدة 30 يوما.

وقال لافروف في مؤتمر صحفي مع نظيره الصربي ايفيتسا داتشيتش إن نظام وقف إطلاق النار في سوريا يجب ألا يشمل تنظيمي ("داعش) و(جبهة النصرة) الإرهابيين، إضافة إلى جماعات متحالفة معهما تقصف أحياء سكنية في دمشق بشكل دوري.

وأضاف إن الغرب يريد أن يشمل نظام وقف إطلاق النار الإرهابيين، وهو ما يثير بعض التساؤلات.

وأشار الوزير الروسي إلى وجود مخاوف من أن الهدف من مشروع قرار مجلس الأمن حول الهدنة في سوريا هو اتهام دمشق بكل شيء وحماية المقاتلين.


طالب الأمين العام للأمم المتحدة، انطونيو غوتيريس،بتطوير في ميثاق الامم المتحدة، مشيرا الى ان مبادئ الميثاق، المتمثلة في عدم استخدام القوة وتسوية النزاعات بالوسائل السلمية وعدم التدخل والتعاون وتقرير المصير والمساواة في السيادة بين الدول الأعضاء، تبقى أساسا للعلاقات الدولية.

ودعا غوتيريس، في كلمة القاها أمام اجتماع وزاري لمجلس الأمن حول مقاصد ومبادئ ميثاق الأمم المتحدة في صون السلم والأمن الدوليين تشمل السلم والأمن والتنمية والإدارة، لجعل الأمم المتحدة أكثر فعالية في الوفاء برؤية الميثاق.

وأشار الأمين العام إلى عدد من فصول الميثاق، ومنها الفصل السادس الذي يتناول الأدوات المتاحة للدول الأعضاء لمنع الأزمات، ومن بين تلك الأدوات، التفاوض والوساطة والتسوية القضائية وغيرها من التدابير والوسائل السلمية، كما يمنح الميثاق سلطات ومسؤوليات لمجلس الأمن في مجال منع نشوب الصراعات.
