[bookmark: _GoBack]ألقت الأجهزة الأمنية بمحافظة البيضاء، القبض على عدد من المرتزقة والمخدوعين أثناء محاولة تسلل بعضهم إلى المحافظة لتنفيذ أعمال تخريبية، والبقية الآخرين كانوا في طريقهم للالتحاق بمعسكرات المرتزقة.
وأوضح مصدر أمني أن العناصر التي تم ضبطها سبق أن تم تجنيدها للقتال في صفوف العدوان من قبل حزب الإصلاح.
وأشار المصدر إلى أن من تم ضبطهم تنوعت مهامهم ما بين القتال في صفوف العدو، ورصد تحركات الجيش واللجان الشعبية، وزرع عبوات ناسفة في الأماكن العامة وإقلاق الأمن والسكينة العامة خدمة لمخططات العدوان واستهدافا لحياة المواطنين .
وبين المصدر أن المخدوعين والمرتزقة طالبوا بالالتحاق في صفوف الجيش واللجان الشعبية للدفاع عن الوطن والذود عن عزته وكرامته، بعد أن تبين لهم زيف ما يدعيه تحالف العدوان.

تمكنت الأجهزة الأمنية واللجان الشعبية من القاء القبض على خلية رصد تعمل لصالح العدوان السعودي الأمريكي في محافظة البيضاء.
وأوضح مصدر أمني أنه وبعد عمليات رصد دقيقة تم القبض على ثلاثة من أخطر عناصر الرصد، في مديرية الملاجم، يقومون بجمع المعلومات ورصد تحركات الجيش واللجان وارسال الاحداثيات للعدوان.
وأفاد المصدر بأن المضبوطين اعترفوا برصد عدد من الأطقم العسكرية التابعة للجيش واللجان ونقاط أمنية في منطقة رصابة بمحافظة ذمار، والرفع بالاحداثيات لأحد قيادات المرتزقة المتواجدة في مأرب.


 تمكنت الأجهزة الأمنية واللجان الشعبية من إلقاء القبض على مجموعة من عناصر مليشيات الفتنة العفاشية في محافظة ذمار
وقال مصدر أمني أنه وبعد عمليات رصد ومتابعة تم القبض على أربعة من مليشيات الخيانة، في مديرية عنس، أثناء محاولتهم الذهاب إلى محافظة عدن للالتحاق بمعسكرات العدوان التي يشرف عليها الخائن طارق عفاش.
وإشار المصدر إلى أنه تمت إحالتهم إلى الجهات المختصة لاستكمال التحقيقات واتخاذ الاجراءات القانونية.


ضبطت الأجهزة الأمنية اليوم اثنين من مرتزقة العدوان السعودي الأمريكي في محافظة الجوف.
وقال مصدر أمني انه تم ضبط أحد المرتزقة، في نقطة أمنية بمديرية المتون، أثناء عودته من معسكرات قوى الغزو والاحتلال في جبهة مأرب، فيما تم القبض على اخر في مديرية المطمة وهو في طريقة إلى جبهة مأرب للقتال في صفوف العدو.
وبحسب المصدر فقد تمت إحالتهما إلى الجهات المختصة لاتخاذ الاجراءات القانونية.


ضبطت الأجهزة الأمنية واللجان الشعبية اليوم أحد مرتزقة العدوان السعودي الأمريكي في محافظة إب
وأوضح مصدر أمني أنه تم ضبط احد المرتزقة في نقطة أمنية بمديرية القفر أثناء عودته من معسكرات الغزاة في جبهة مأرب، مشيراً إلى أنه تمت احالته إلى الجهات الختصة.

